
 

 

 

  

Af Sanne Pogager - BubbleMinds 



1. 

16 - 15 = 20 - 20 = 5 - 2 = 19 - 14 = 18 - 12 = 11 - 11 = 20 - 10 = 

6 - 2 = 7 - 3 = 20 - 7 = 8 - 0 = 9 - 4 = 13 - 11 = 17 - 3 = 

19 - 1 = 3 - 1 = 4 - 1 = 10 - 2 = 12 - 7 = 14 - 1 = 15 - 11 = 

 

2. 

20 - 12 = 1 - 1 = 15 - 12 = 6 - 3 = 2 - 1 = 17 - 15 = 9 - 1 = 

8 - 6 = 14 - 9 = 13 - 9 = 19 - 3 = 10 - 6 = 7 - 4 = 20 - 3 = 

13 - 6 = 18 - 16 = 12 - 11 = 5 - 4 = 16 - 0 = 14 - 14 = 11 - 2 = 

 



3. 

17 - 13 = 14 - 13 = 19 - 4 = 15 - 10 = 10 - 3 = 20 - 17 = 16 - 16 = 

18 - 17 = 6 - 5 = 11 - 3 = 7 - 1 = 13 - 7 = 10 - 4 = 16 - 5 = 

16 - 12 = 12 - 10 = 8 - 3 = 20 - 16 = 3 - 2 = 14 - 0 = 14 - 11 = 

 

4. 

6 - 1 = 0 - 0 = 20 - 15 = 5 - 5 = 11 - 8 = 18 - 10 = 2 - 2 = 

15 - 5 = 10 - 1 = 7 - 2 = 17 - 4 = 9 - 8 = 12 - 9 = 16 - 6 = 

19 - 18 = 4 - 3 = 18 - 6 = 8 - 2 = 13 - 13 = 16 - 10 = 20 - 0 = 

 



5. 

10 - 7 = 7 - 5 = 20 - 19 = 10 - 10 = 19 - 12 = 18 - 15 = 5 - 3 = 

3 - 0 = 18 - 4 = 9 - 9 = 17 - 8 = 11 - 6 = 6 - 0 = 15 - 13 = 

19 - 17 = 12 - 6 = 13 - 4 = 11 - 5 = 4 - 0 = 20 - 1 = 12 - 4 = 

 

6. 

19 - 8 = 15 - 6 = 10 - 0 = 11 - 4 = 17 - 16 = 13 - 12 = 20 - 18 = 

11 - 10 = 8 - 8 = 18 - 18 = 15 - 4 = 12 - 1 = 9 - 7 = 19 - 16 = 

7 - 7 = 18 - 5 = 14 - 7 = 1 - 0 = 16 - 13 = 17 - 7 = 17 - 0 = 

 



7. 

12 - 2 = 20 - 14 = 15 - 7 = 10 - 9 = 15 - 14 = 5 - 1 = 19 - 2 = 

19 - 13 = 15 - 8 = 18 - 6 = 14 - 3 = 8 - 7 = 11 - 7 = 15 - 3 = 

4 - 4 = 7 - 0 = 9 - 2 = 17 - 10 = 16 - 3 = 6 - 6 = 9 - 6 = 

 

8. 

19 - 15 = 16 - 8 = 20 - 6 = 17 - 12 = 12 - 3 = 20 - 13 = 2 - 0 = 

8 - 4 = 9 - 5 = 20 - 4 = 11 - 9 = 18 - 13 = 5 - 0 = 14 - 2 = 

19 - 11 = 18 - 0 = 18 - 9 = 15 - 15 = 17 - 9 = 16 - 9 = 19 - 0 = 

 



9. 

19 - 5 = 13 - 10 = 18 - 11 = 20 - 11 = 15 - 0 = 18 - 14 = 14 - 10 = 

18 - 3 = 11 - 1 = 17 - 1 = 10 - 5 = 16 - 14 = 12 - 12 = 17 - 17 = 

13 - 0 = 18 - 1 = 14 - 12 = 15 - 9 = 9 - 3 = 19 - 10 = 3 - 3 = 

 

10. 

18 - 8 = 20 - 9 = 6 - 4 = 16 - 11 = 17 - 5 = 19 - 9 = 12 - 0 = 

19 - 19 = 17 - 11 = 11 - 0 = 13 - 3 = 18 - 7 = 20 - 2 = 16 - 1 = 

16 - 7 = 8 - 1 = 10 - 8 = 13 - 5 = 14 - 8 = 7 - 6 = 12 - 8 = 

 



11. 

19 - 7 = 15 - 2 = 16 - 4 = 18 - 5 = 17 - 14 = 8 - 5 = 15 - 1 = 

12 - 5 = 19 - 6 = 14 - 4 = 13 - 1 = 18 - 2 = 9 - 0 = 20 - 5 = 

13 - 2 = 4 - 2 = 17 - 6 = 13 - 8 = 16 - 2 = 20 - 8 = 17 - 2 = 
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Vejledning: 

Print begge hæfter: Jeg træner Den lille minustabel  - Opgavehæfte og 

Svarhæfte - ét sæt til hver elev (evt. A5). 

 

Sådan bruges hæfterne: 

Eleverne vælger den ”firkant” de vil træne (1-11) - eller I regner dem i 

rækkefølge. Eleverne skal kun skrive resultatet. 

 

Enkel og god træning af Den lille minustabel. 

Ca. 10 min. til opstart af hver matematiktime ☺ 

 

Rigtig god fornøjelse! 

 


